SRS

R RIFR B MEE), /\BISRSEY

[—
|

SRS-MA!

IR
SRS-WMEY
* BIRSRIMRIFRRE 25\1-90-
EEEER [1-10
ExETEafl RN1-458
I8 [1-483
BU5R RA1-549
FERIEEE B1-555
HIRERES [N24-1
I 2858 B1-89
SENERE N1-43
BHRANEEEW 11-60
EHBENEERE N1-62
ERIGE RA1-72
FEE A N1-84
RERENBESEMEEEE N1-473
RERENRESEE RN1-475
RERENWTFEE RN1-476
A SRR BISRAV RS N1-497

B1-150 TR



iR

EBRRFFRE LM B SRSEUR AT/ BRI S shRER 2 (U RBNE AV AT LUAR R A ANET
HHIREREE MBI DFRERMEMUS ATLUREA 1 R#h- B/b ERRFRRIFRTUER R Z
MOER AMER T 5% EES EE 5K RERNERSHUARBMNETNESRE-

[EERESR] B
RIS E ER TR B EER 125 T HERFERNE T HEMNEE BV LMIEEE &
FILMEE (F B S i ahE a0 T 580

[hEfE]
SRS BUREEMES EHRIEEISRIE IRAEAS 1 (ERMFIN/ AN IRENERHE TR
fize

[EE(t]

FARSRSEUAILMIBIREN—EB > (MNRIR R AL AES ) FRAMBEAM R @ B i A RN Tk - FEitt
FIRTERE(LFEIEE-

TR E1-151



514-1T

ATV E

SRS5MEY RY%=R1-156
BT RS S8 R VIEN 15/ Vg o

SRS5N#Y R¥%=m1-156

EASRSSMEUARLL-IRT LM /BHEEER (L) X
TEHERMMAT %R

SRS5WMZEY

EASRSSMEBUAEEL FER T LMIBEEZ R (L) - 10
TEE (W) LURIRS THETBWHEF %k

[1-152 TAIK



SRS-5WNZY R$%=>m1-160

EBASRSSWMEIELL - IR T LM jBER (L) 18
A THEEBRMABFNLE.

SRS-SEY
ESRS-MEUARLE - f5%E T LM BEEE R (L) A9EsR.

SRS-ws#Y RY%=R1-160
EASRS-SEUMELE IER T LMBIEE R (L) #8N7T
BELKRIES T REBRMBEFN%E

TR E1-153



SRS-M#Y R$®=m1-156
FEAERISRSHY

SRS-WMZY RY%=>m11-160
BASRS-MEVELL EE TLMBEEE (L) - #i7
BELRIEE T EE ARSI NE

SRS-NZY
BASRS-MEUAHEE IR T LMBIEER (L) » KT
FEE B RAMAIF A ESE.

[A1-154 TAIK



SRS-WNZ! R$%=>m1-160

EASRS-WMEUELL IR T LMIBEEE R (L) 18X
TEHERMMAIT RS-

SRS-GEYEE RT%=E1-156 ~[1-162

HHISRSEY h Al ST AERIKRIFRR AR RIAEL B 2  FHAYSRS-GEINHRIKRIFE - (K LLESRSEIAR
te HENRESRE B HE/ - FRIERAEZER T &

LMELERLMBREZ RER T EE

FASRSEURASFEHIE BB ARERE F1IMEERLMBR R SENTFEE
BHEEERTREE RILEEESHEENR B fizmm

SEFRFSRSEY Hugs TEEIRE

SRS 5 0.015/200

SRS 7 0.025/200

SRS 9 0.035/200

SRS 12 0.050/200

SRS 15 0.060/200

SRS 20 0.070/200

SRS 25 0.070/200
AN REEBERZGARRENZERS RILEEEAR

FREERITO%L T

E2) BB EEA N B EEAERc 1 B 2 shiEmn-
EER L B{ERY50% L T

TR E1-155



SRS-S*SRS-MFISRS-N#Y

w L
B L1
gd ‘ 2-Sx¢
N $d2 |
M TL T: ‘ :r (K) M1| h f i r\ T | & = EE
= Ll T e —
W Wi (Hs) ¢ d1 ‘
£
SRS5EY
HNEBRSE LMEERRST
RIS aE | BE | EE e

M w L B € Sx¢t L T K N d He
222 ?\GAM 6 12 | 169 | 8 — |Mex15| 88 | 17 | 45 | 093 | 08 | 15
ggg ggN 6 12 | 201 | 8 — |Mex15| 12 | 17 | 45 | 093 | 08 | 15
222 ?23 8 17 | 19 | 12 | — |m2x23| 9 33 | 67 | 16 | 12 | 13
ggg l'(\;"M 8 17 | 234 | 12 8 |M2x23| 134 | 33 | 67 | 16 | 1.2 | 1.3
222 ;EN 8 17 | 3 12 | 13 |mex23| 21 | 33 | 67 | 16 | 1.2 | 1.3
ggg gizs 10 | 20 | 215 | 15 | — |[M3x28| 105 | 45 | 85 | 24 | 16 | 15
ggg gi'\GAM 10 | 20 | 308 ]| 15 | 10 |mM3x28| 198 | 45 | 85 | 24 | 16 | 15
222 gigN 10 | 20 | 408 | 15 | 16 |M3x28| 298 | 45 | 85 | 24 | 16 | 15
222 1 ggs 13 | 27 | 25 | 20 | — |m3x32| 112 | 57 | 11 3 2 | 21
ggg ] gg"M 13 | 27 | 344 | 20 | 15 |Mm3x32]| 206 | 57 | 11 3 2 | 21
222 ]SEN 13 | 27 | 471 | 20 | 20 |m3x32]| 333 | 57 | 11 3 2 | 21

JE)EHALMIBER LVELE IR BT SR 15 L BRI At 1458 TRIRIBH & -
SRS-GA N R IR RIFARAV BIR IR AL -
ERRBATZEANER FTREEEEE HaR-

BUSELAR
2 SRS12M QZ UU C1 +220L P M-I
T T T T
NTEBISRE  #Qz B EE B4 LMERLEF T FFFEJ:EEJE’JELL%
HBEE ZiHe (E{Imm) LMERE (+5)
HERIENE EEARY EmEEER ) IR W)
LM/BIRE 1) e /BRERE (C1) TR (mER) /5 (H) /&2 (P
(*1 )LM/ﬁiﬁ1@E§ﬂ§E§fﬁ°
(*2) 2RM1-522 (BFEAZM) - (*3) 2FM1-72- (4 ) 2[W1-84- (*5) 2R 1-13-
JE I BISRSFRN E B E TR AR E - (7B B R TERA 2 HER BEXEDEARBHE )
B EHE QMBI B ARG - AP B E g < AN RIFH QB /B I B AVRYSREE Sk A N » F5EA THKEER -

B1-156 9nHIK EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




w L L
B 4-SX{ L1 L1
‘ gd ‘ C 2-Sx(
N ¢d2
\H \/ 4‘; |
TL@ AN (K) h W WL &
M ST T l . ——
‘TT‘ M11 | Fl I 1 ml | ¢ 1 ﬁ
W2 | Wi (Ha) || gdi "
i F
SRSTMIN ~ 9XM/XN ~ 12M/NEY SRSTS * 9XS + 1258
B {:mm
LMEJ3E R~ BEAEEER EFREREF N N-m* HE
- Mx Mo Me :
BE =E [WREE RE*| C | G N ) N (LGB | LMERE
=h e | W
Widop | We | M| F | diXdiXh | BK | kN | kN |1EBSE| €A EAE | ER8 1EBE| ko | kom
0439|0468| 0.74 | 511 | 0.86 | 5.99 | 1.21
5 85| 4 |15 | 24X35XT 1 220 o ael0sp7| 0.79 | 5.76 | 0.94 | 6.91 | 1.37 | %002 | 013
05150586 112 | 7.45 | 1.31 | 8.73 | 1.52
€ 85 | 4 | 15 | 24X35X1 | 220 | o4uel0703| 134 | 882 | 1.57 | 10.3 | 1.83 | 003 | 013
1.09]0964] 160 | 126 | 1.83 | 145 | 3.73
7 5 | 47| 15 [24xa2x23| ago |00 (094 100 | 12817831 1451 318 1 0.005 | 0.25
151(1.29] 3.09 | 17.2 | 369 | 17.3 | 5.02
7 5 | 47| 15 [24xa2x23| ago |12 (1231 303 | 11212091 TS| 2021 0.009 | 0.25
201|231 | 7.77 | 432 | 8.96 | 50.0 | 8.96
i 5 | 47| 15 | 24X42X23 1 480 | 6s 051 | gog | 46.9 | 9.32 | 542 | 972 | 0012 | 025
178(153| 3.15 | 22.2 | 361 | 25.6 | 7.04
9 55|55 | 20 | 35x6x33 | 1240 [ 12| 125|500 | 222 | 5511 2501 0% | 0.009 | 036
269|275 9.31 | 52.2 | 10.7 | 60.3 | 12.7
9 5.5 | 5.5 | 20 | 35x6x3.3| 1240 | 25012701 331 | 5221 1011 003 | 1211 5,016 | 0.36
348398 18.7 | 965 | 21.6 | 112 | 183
9 5.5 | 55 | 20 | 35X6x3.3 | 1240 | Fa5| 330|871 %051 2161 12| 1831 0.024 | 036
270 2.10| 462 | 37.5 | 462 | 375 | 13.8
12| 75| 75| 25 | 35X6x45 | 2000 | 29| 210) 407 3751 402 ) 31511381 5017 | 065
400353 12.0 | 785 | 12.0 | 78.5 | 23.1
12| 75| 75| 25 | 35X6x45 | 2000 |§90|323| 120/ 7851 729 | 1851231 0027 | 065
582|530 28.4 | 151 | 284 | 151 | 34.7
12| 75| 75| 25 | 35X6x45 | 2000 |2521230) 284 | 101 | 284 ) 1011 24T 0049 | 085

1) “RET THRAREREVIEGITERASE (2H01-164- )
BN

BRERRSTL

SRS5M,  SRSSNFZAELMENE L5 HBIRAYGE RIA S I IR

HEERVELMBIRR RS RT 5E

2{BZR5E G2 fELMB R R SR RS ROBF ERRT DR

R RATEREAERE RUEREEA RS AUUSSSIFRIR T -

MREEMLER TR RE BB ERIEEM.
(2E\1-4975M1-518)

B FESRSSMELAILMENSEAS » A 6 FE AR 28 A+ HARAT (No.OBTIZERARST 14 ) M2-
2 ) RS SR EA TR B AT ST B 21 R ER AT B HIRIEM1-600RET IR
@ TEASRSS TRAILMBLEAA RIS AR S E HER -

SEHERH
e 12A2 A9BSR BRALRE (mm ) SEHE RS (N-m )~
SRS 5 M2 1.5 0.4
SRS 7 M2 2.3 0.4
* EFAEER AL EEE SR ERNEE-
A HEER AR EELL T $EE -
SIERE>M1-483 TE 1[N1-157




SRS-S*SRS-MFISRS-N#Y

i L
B L1
#d 4-SX{ c
T T il T
WP o — " - E‘—J'L_ - ——
TT M"[ T = L 11
(Hs) @ di H
Wa | W1 F
SRS15M/N ~ 20M ~ 25MEY
IMERRSE MBS R ST
g SE |82 | RE BRAL
e S
M w L B C SX¢ L T K N E d Ha
SRS 15S — 3 —
SRS 15GS 16 | 32 | 32 | 25 | — |M3X35|147| 65 |133| 3 4 Z legro7| 27
SRS 15M — 3 —
S e 16 | 32 | 43 | 25 | 20 |M3X3.5 [ 257 | 65 |133| 3 a 2 emnal 27
SRS 15N — 3 —
RS 15GN 16 | 32 |60.8 | 25 | 25 |M3X3.5|435| 65 |133| 3 4 Z lpgio7| 27
SRS 20M — 3 —
B e 20 | 40 | 50 | 30 | 25 | M4Xx6 | 34 9 [166| 4 a5 | — [peio7| 34
SRS 25M — 4 —
SRS 25GM 25 | 48 | 77 | 35 | 35 | M6XT | 56 | 11 20 5 4 2 legrozs| B
JE EHALMBER  LMELEFIRERE T 5 RS S L BIRMI G A 1454 T RIRIE R &
SRS-GATHIRIKRIFERNE RIKEL
ANZEFASRS 15S/M/N~20M~ 25MEBY L SRS - S5 R ig
FEREBATERNEE A sE g BRI HHgR.
BUSRHERL
2 SRS20M QZ UU C1 +220L P M -1
bt
NIEEIE 'FE‘QZ Bﬁﬂ*ﬁﬁfﬁt LM%EEF‘ Ti}ﬁﬂ Hi@tﬁﬁia’ﬂi)‘tﬁﬁ
HRERE FHeo ( B fImm) LMEE AUIEEC¢s)
HERIENE EEARY AR ) *ﬁr‘ KEECa)
LM;B R & 1) L@ (Z) /6858 (c1) LB ( ﬂ#nﬂ /iR (H) /&34 (P)

(1) LMIB R 1 {ElRF R AT 5%
(*2) 2RM1-522 (BFEAZM) - (*3) 2FM1-72- (x4 ) 2[R 1-84- (*5) 2HHN1-13-

JEIASRFRIR AR E TN 1 BRE (7FR) BEFTEAKEER BERED2EAREHE- )
EERHZEBRE SR WK B R AR HHaZER R B A BSRE KT S5 THKE B

[1-158 AnRIN

BEEN THEN BRI IR RS

https://tech.thk.com




(E) L
L1
2-5x¢
\
ﬁ t H
SRS15GSHY
w (E) L ‘
B L1
4-Sx¢ C
g a2 i
THE e ) N Ik
. il M| S =l ===
(Ha) ¢ d1 ‘ e
Wa| Wi F
SRS15GM/GN * 20GM ~ 25GMA!
B fzmm
LMEfER~F EREEER FRRERET A N-m* g8
. MA ME MC N .
HE S | IRRE RE"|C |G N N N (LMIBHR | LMESE
= d=e | W7
W We | M | F | diXdXh | BRA | kN | kN [1E/BS2 | €558 1{ERE (€B1E 1E8E| ko | kam
15 00, | 85| 95| 40 [35x6x45| 2000 |§20 (3391 950 | TT0 1 859 1 175 ) 2411 0,033 | 0.96
15 00, | 85|95 | 40 |35x6x45 | 2000 |090 27| 262|154 | 262 158 | 404 1 0047 | 096
15 0, | 85| 95| 40 |35xexas | 2000 | 371|551 55T\ 3121957 31210071 0005 | 096
20 300 | 10| 11 |60 | exasxs | 1800 |39 243 | 2861 624 3411 104 1 o1 | 18
23 000|125 15 [ 60 [ 7x11x9 | 1800 |192\202) 11T 992 NI 9521 245 | 024 | 26
A1) “REY THRAREZEWVEENEESRARE  (2HRN1-164 )
BRRERAT AR 18 1 ELMIB RIS RIBSRE BT DR
AR AS2ELMB LR R RASAVEFRER T NI
BIEERRSL ReF RSB E RLUERH R L5 A UUISSIFAI R o
MBREHMPEA TGRS BB RIEEM.
(£4D1-4975M1-518)
7E2) R RAMERET BT HEE N SRR AT B ARIEN1-600)RTEITIRE -
siaom1-483 THIK m1-159

514-1T
SRS

-
<
it
=



SRS-WS*SRS-WMFISRS-WN#!

L
W L1
gd c 2-S
N @ d2
TI HOH— v IR
LA \N == (K) - R ! e
M T TR wr [T — ===
i 1 7 T ————
‘ 1
W2 W1 (Hs) % di
F
SRS5#Y
IMNEBRSE LMIBIRR T
Rge BE | B8 | RE Rt
M W L B c SX? Ly T K N d Hs
SRS 5WM -
_ =
SRS 5WGM 6.5 17 | 2241 6.5 | M3Bi® | 13.7 | 27 5 14 08 | 15
SRS 5WN -
SRS 5WGN 65 | 17 | 281 11 | M3B3@ | 197 | 27 5 11 | 08 | 15
SRS TWS 9 25 | 225 | 19 — |M3x28| 119 | 38 | 72 | 1.8 | 12 | 1.8
SRS TWGS
SRS 7TWM
SRS TWGM 9 25 31 19 10 | M3X28 | 204 | 38 | 72 | 1.8 | 1.2 | 1.8
SRS TWN
SRS TWGN 9 25 | 409 | 19 17 |M3X28 | 303 | 38 | 72 | 1.8 | 12 | 1.8
SRS 9WS
5 - X2. o d b . | X
SRS 9WGS 12 30 | 265 | 21 M3X238 | 145 | 49 | 9.1 23 | 16 | 29
SRS WM 12 30 39 21 12 | M3x28 | 27 | 49 | 91 23 | 16 | 29
SRS 9WGM
SRS 9WN
e 12 30 | 507 | 23 24 | M3x28 | 387 | 49 | 9.1 23 | 16 | 29
SRS 12WS
: — X3. X ;
SRS 12WGS 14 40 | 305 | 28 M3X35 | 169 | 5.7 11 3 2 3
SRS 12WM
] X 3. ! )
s Y] 14 40 | 445 | 28 15 | M3X35 | 309 | 5.7 11 3 2 3
SRS 12N 14 40 | 595 | 28 28 | M3X35 | 459 | 57 1 3 2 3
SRS 12WGN : . - .

JEERRMLMBEE  LMEEFR IR 2T S5 8 LR E e e TR g,
SRS-G AT R REMRIF R 2IRTK R
FEREBATERMNEE e g BEEpHgIR-

2 SRS12WM QZ UU C1 +470L P M -II
SRS12WM

-
DTERLEE mQZ IZEFEEETT#T LVELERE T T*EI?JEFEJ:EW RIEEE

HRRE EHeo ( B fZmm) LMENE RIREED (5
uE (+3) *ﬁr‘ 125804
/ERR (C)  ER% (BER) /58 (H) /REH (P)
(1) LMBHR 1 ERS EEE055
(*2) 2RN1-522 (BFEERZM) o (*3) 2RB1-720 (*4 ) 2[A1-84° (*5) 2{JR1-13¢
JE I RISRER N E BB B AR 1 B E - (7RED BFATER 2 8ER BEREV2EAXEHE. )
SELEMHB QZEIBEE B AV BYSR » I AR IE NS - AN R B H QZ B8 #E B AV BISR Tk B SAEE THKEER -

B1-160 9nHI EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com

FAEEE HER
LM/B R & 1)




L1
25t
1= I
' [
=
ik
SRSTWM/WN ~ 9WM/WN ~ 12WM/WNE! SRS7~12WsHY &
Efizmm
LMEfE R~F BEXEEEH EFREAEF M N-m* g8
Ma Ms M
HE SIE L4 RE*| C | G s ') /N (LMIBHE | LME0SE

= | BB | W

Wi oo | We | Ws | M| F | diXdeXh | Bk | kN | kN | 1fERS 8181 BR [ 88 /B8R ko | kom

— 0584|0703 1.57 | 9.59 | 1.83 |11.24| 3.58
10|35 4] 20| 3X55X31 220 1g40g|0.82| 179 | 11.1 | 245 | 13.3 | 418 | 0005 | 027

0.74610.996 [ 3.01 | 16.8 | 3.53 [ 19.7 | 5.08
10 83 4 | 20 | 3X5.5X3 | 220 0641117! 354 | 1956 | 415 | 23 | 597 0.007 | 0.27

1.38(1.35| 2.89 | 19.6 | 3.32 | 22.7 | 9.95
14 5.5 5.2 | 30 [35X6X32| 480 106|135/ 258 | 2000 | 296 | 23.1 | 9.95 0.011 | 0.56

_ 2.01(1.94| 6.47 | 36.4 | 7.71 | 42.3 |14.33
14 55 5.2 | 30 [35X6X32| 480 163251 887 | 51.5 | 102 | 595 | 203 0.018 | 0.56

_ 2.56(3.28( 15.0 | 78.9 | 17.4 | 91.2 | 24.2
14 5.5 5.2 | 30 [35X6X32| 480 212|366 166 | 87.7 | 19.2 | 101 27 0.026 | 0.56

2.03|1.84| 4.49 | 32.1 | 5.15 | 38.9 | 17.4
18 6 7.5 | 30 | 3.5X6X4.5 | 1430 173|214| 5.15 | 36.9 | 5.92 | 4256 | 20.2 0.018 | 1.01

3.29|3.34| 140 | 78.6 | 16.2 | 91.0 | 31.5
18 6 7.5 | 30 | 3.5X6X45 | 1430 2671335 13.9 | 69.7 | 166 | 96.7 | 31.7 0.031 | 1.01

_ 4.20|4.37| 25.1 | 130 | 29.1 | 151 | 41.3
18 6 7.5 | 30 | 3.5X6X4.5 | 1430 348|581 332 | 172 | 20 | 208 | 549 0.049 | 1.01

_ 3.58|3.15( 9.77 | 63 | 9.77 | 63 | 39.5
24 8 8.5 | 40 | 45X8X4.5 | 2000 3051368 11.1 | 726 | 11.1 | 726 | 26.2 0.034 | 1.52

5.48| 5.3 | 26.4 | 143 | 26.4 | 143 | 66.5
24 8 | — |85 | 40 [ 45X8X45| 2000 246|532] 257 | 146 | 257 | 146 | 668 0.055 | 1.52

Ta3(7.07| 49.2 | 249 | 49.2 | 249 | 88.7
24 8 8.5 | 40 | 45X8X4.5 | 2000 593|946/ 647 | 332 | 647 | 332 | 119 0.091 | 1.52

E) CRET THBAREREWVEENEERARE. (2HR1-164- )
BRESHNE  VEER BB AL 1
2{BERSE 2 ALMIB IR R SRS B AR R 148
BRERRTL  RYRAEHNENEERURHERDRAVUNSSIIR T
MEREMGER DI ERE RS RUEEM-
(2R@1-4975/M1-518)
SRSBWIM, SRSSWNFZAELMENTE 175 B A05E  RER B HISR-
2 ) RIFRREFEE B RN EANER 4T R SR EANEEEH HIRIEM-600RTETRE-
@ TERASRSS TWEIRILMB SRR R AR 2 SHE R 1 -

BEHERS
i AR AYBLSE BERURE (mm) BEHERS (N-m) *
SRS 5W M3 2.3 0.4
SRS 7TW M3 2.8 04

* EAHERN L EHE e ERNEE-
A EHER NAARE L T EHE -

SIERE>M1-483 THEE B1-161



SRS-WS*SRS-WMFISRS-WN#!

SRS15WSHY
w L
B . L1
4-SX i I
et I
T B% C e () h i g
Mo oo ml |+ ==uEr=
Ws ‘ (Hs) ¢ d1
W2 W1 F
SRS15WM/WNEY
IMERRSE LMEERR ST
Ip =E | &5 | RE Nesbi-EdR
e P st
M | W L B c SX¢ L T K N E d Ha
SRS 15WS . — 3 —
SRS 15W/GS 16 | 60 | 415 45 M4Xx45 | 249 | 65 | 133 | 3 4 > pgio7| 27
SRS 15WM = E =
SRS 15WGM 16 | 60 [ 555 | 45 | 20 | M4x45 389 | 65 [133| 3 4 B e e
SRS 15WN — 3 —
SRS 15WGN 16 | 60 | 745 | 45 | 35 | M4Xx45 579 65 133 | 3 4 Z |pgro7| 27
JE ) EHALMBIR  LMBLE R RERE T 5 NS S LERIRMI A 1454 T RIRIE R &
SRS-GATHIRKRIFERINE RIKEL
ZNEHASRS 15WS/WM/WNEY | 3EhrERs s8R Ag e
FEREBATERNEE Ase g BRI HHgR.
BUSRHER
2 SRS15WM QZ UU C1 +550L P M-I
— T T T T
T ATERIEE #Qqz BAEERHE LMEIL@_EF T AR E - ERAEER
HEEE e (EfImm) LMERE RIREED (5
FEREE EERH EEEBRIZEEE ) *ﬁr‘ [l
LMBHEE ) LE (JER) /60088 (1) L@k (BER) /&% (H) /BER (P)

(*1) LMB R 1 {ERFEE DR
(*2) 2N1-522 (BFEAZM) o (*3) 2FM1-72- (4 ) 2[FN1-84- (*5) 2[RN1-13°

JEHESRFIR BRI E TN 1 ERE - (7FR] BFTERAKIER BRED2EAREHE- )
ELEGA QMR R B AYELSR I AR ERHNS - AN B QZRIE R B R BUSR R g  SE R THKEHER

B1-162 9nHIK FEEH TRANRE R ERISEE https://tech.thk.com




SRS15WGSHY
w (E) L
B ' L1
4-Sx
} ¢ d2 ; N ¢ i‘
s o B—T . hi ] NE IR
¥ Ld L I
or | M1I | — ‘\“; :
Ws | (Ha) @ d1
W2 W1 F
SRS15WGM/WGNE!
B {mm
LMEER T EAEEEH FERERET I N-m* BHE
. MA MB MC N .
HE SE IR RE*| C | G s . AN (LMiBHE | LMERSE
=3 = 5= T3]
Wi Qoo | We [ Wo [ M| F [ diXdiXh | Bk | kN | kN | 1fE8SE |SB18| 1 B8 @B 1EBE| ko | kam
6.64(5.94| 25.4 | 158 | 25.4 | 158 | 123
. S5 X8X4, A .
42 9 | 23|95 | 40 [45X8X45| 2000 | o Dol T ool gt | 178 | a0 | 087 | 287
9.12[8.55( 51.2 [ 290 [ 51.2 [ 290 [ 176
42 9 | 23|95 | 40 [45X8X45| 2000 |- ol Lol U Loo | s07 | 203 | 178 | 013 | 287
12.4112.1| 106 | 532 | 106 | 532 | 250
. HX8X4, . .
42 9 | 23|95 | 40 [45X8x45| 2000 | ‘ot ol o | o2y | a3 | 671 | 317 | @201 | 287
A)'REY THRAREREWEBNELERARE  (2KRN1-164¢ )
BFRERET %R & 1 ELMIB SRS AVESRE BT AR
2{ARS A2 ELMB IR R SR RFAVESRER ST %R
BIRERRSL R RSB 2 RLER BB LS AUUISSEFAY R~ -
MR E MM EAEHREEEE RS RLEIEM-
(21M1-497511-518)
SEEA-M1-483 THK [B1-163




LMELBRIIRERENEARE

R2RTSRSMMIFERENRARE -ZEBLMEERNRARE SRR BWRRAERH IR FFH

& A B THI B B
HHIETE TSR ERANG R HEFRRPHNGIRT ARG oRTAR  REZAIEE
DRTEE B

2,
BRE

-

BINEXG,oBf

G F F (9)
Lo
F2 SRSEILMIMEMIZERENRARE B fiimm
Eill SRS 5 |SRS 5W| SRS 7 [SRS 7W| SRS 9 |SRS 9W([SRS 12 [SRS 12W| SRS 15 [SRS 15W| SRS 20 | SRS 25
40 50 40 50 55 50 70 70 70 110 | 220 | 220
55 70 55 80 75 80 95 110 | 110 | 150 | 280 | 280
70 90 70 110 95 110 | 120 | 150 | 150 | 190 | 340 | 340
100 | 110 85 140 | 115 | 140 | 145 | 190 | 190 | 230 | 460 | 460
130 | 130 | 100 | 170 | 135 | 170 | 170 | 230 | 230 | 270 | 640 | 640
160 | 150 | 115 | 200 | 155 | 200 | 195 | 270 | 270 | 310 | 880 | 880
LMELE 170 | 130 | 260 | 175 | 260 | 220 | 310 | 310 | 430 | 1000 | 1000
BERE 290 | 195 | 290 | 245 | 390 | 350 | 550
(Lo) 275 | 320 | 270 | 470 | 390 | 670
375 320 | 550 | 430 | 790
370 470
470 550
570 670
870
IEAERRREF | 15 20 15 30 20 30 25 40 40 40 60 60
Gg 5 5 5 10 7.5 10 10 15 15 15 20 20
BAEE | 220 | 220 | 480 | 480 | 1240 | 1430 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 1800 | 1800

A1) BRARERBEESHRTRME S BERERTHE R
) EEERAENEN BEAL RS AREER RS FEETHRE -

RA1-164 TNAIKK



N1-165

ALK



	A　產品解說
	LM導軌
	滾珠保持器型LM導軌 小型SRS型
	結構與特徵
	類型與特徵
	LM軌道及LM滑塊安裝面的平面度

	尺寸圖、尺寸表
	SRS-S、SRS-M和SRS-N型
	SRS-WS、SRS-WM和SRS-WN型
	LM軌道的標準長度和最大長度





